
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Periodo Constitucional 2023-2028 
Sesión Ordinaria 

 
Fecha: 18 de septiembre de 2023    Hora: 09:00 
Lugar: Sala de sesiones de la Junta Departamental de Itapúa 
PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA 
 

1. Presencia de los representantes de instituciones públicas. Tema: Combate al Contrabando de 
Productos Frutihortícolas en el Departamento de Itapúa.   

2. Lectura y consideración del Acta Nº 005, Sesión Ordinaria de fecha 11 de septiembre de 2023. 
3. Correspondencias de la Junta Departamental de Itapúa.  
4. Dictámenes presentados por las Comisiones Permanentes de Asesoramiento de: 

4.1 Obras Públicas y Comunicaciones. Objetos:  
                 4.1.1 Declarar de Interés Departamental la Construcción del Asfalto entre el tramo de los 

distritos de: Cnel. Bogado y San Cosme y San Damián. 
                 4.1.2 Solicitar al Ejecutivo Departamental un informe sobre la situación de la Obras 

Adjudicada – Construcción de Área de Internación y Consultorio en el Distrito de San 
Cosme y San Damián. 

             4.2 Educación, Cultura, Deportes y Turismo. Objetos: Tratamiento y consideración de las notas 
presentadas por: 

                 4.2.1 El Centro Regional de Educación “Gral. Patricio Escobar “Esc. Centro 1° y 2° ciclos”. 
                 4.2.2 El Centro de Estudiantes de la Facultad de Humanidades, Ciencias Sociales y Cultura 

Guaraní. 
            4.3 En conjunto de las Comisiones Permanentes de Asesoramiento de Salud Pública y Acción 

Social, y Asuntos Municipales. Objeto: Tratamiento y consideración de la Minuta 
presentada por Concejales Departamentales por la cual se solicita al Ejecutivo 
Departamental la asistencia a pobladores del Puerto Carrizal y de la Isla Yacyretá. 

5. Minutas presentadas por los Concejales Departamentales: 
5.1 Abilio Benítez y secundada por el Concejal Oscar Flecha. Objeto: Solicitar al Ejecutivo 
Departamental las gestiones necesarias para la Habilitación de un Puesto de Salud en el 
Circuito Comercial de Encarnación.  
5.2 Oscar Flecha y secundada por los Concejales: Josias Escobar y Vanesa Gómez. Objeto: 
Solicitar al Ejecutivo Departamental realizar los reclamos correspondientes a la Empresa Dianel 
Inmobiliaria y Constructora S.A con relación a la obra en el Distrito de Yatytay; “Construcción 
de 8 aulas en dos niveles en la Esc. Básica Joaquín Gómez – ID N° 402.927, ya que a poco tiempo 
de inaugurarse ya cuenta con varios deterioros estructurales. 
5.3 Josias Escobar y secundada por los Concejales: Oscar y Vanesa Gómez. Objeto: Instar al 
Ejecutivo Departamental a presentar el reclamo correspondiente a la Empresa que ejecuta la 
obra “Construcción de Polideportivo Multiuso en la Esc. Básica 5211 Don Joaquín Gómez del 
Distrito de Yatytay” ya que deben dejar en optimas condiciones el lugar de obras sin escombros 
teniendo en cuenta que la institución educativa cuenta con una cantidad elevada de niños. 

6. Informes de las Comisiones Permanentes de Asesoramiento. 
7. Asuntos varios.  

 
 

  

 

 



 


